

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RENOVAÇÃO MATRÍCULA Nº 01/2014

O Diretor Geral Pro Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a Portaria: Nº 972 DE 24/10/2012 publicada no D.O.U. em 25/10/2012, resolve:

Retificar o Edital de RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA para o semestre letivo de 2014.1. Conforme orientações abaixo:

ONDE SE LÊ:

1. DO PERÍODO E LOCAL DE RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA

PERÍODO DE REMATRÍCULA: 13,14,15,16 e 17 de janeiro de 2014.

HORÁRIO: Das 8h às 11h e das 13h às 16h30min.

LOCAL: IFBAIANO – CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA – Rua Waldemar Mascarenhas, s/n, Portão, (Antiga Estrada Velha da CHESF), Governador Mangabeira - Ba

- SETOR: SRA – Secretaria de Registros Acadêmicos.

LEIA-SE:

1. DO PERÍODO E LOCAL DE RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA


PERÍODO DE REMATRÍCULA: 13,14,15,16 e 17 de janeiro de 2014.

HORÁRIO: Das 8h às 20hs.

LOCAL: IFBAIANO – CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA – Rua Waldemar Mascarenhas, s/n, Portão, (Antiga Estrada Velha da CHESF), Governador Mangabeira - Ba

- SETOR: SRA – Secretaria de Registros Acadêmicos.

Governador Mangabeira – BA, 09 de janeiro de 2014



VALDIR JOSÉ DE ALMEIDA FONSECA
Diretor Geral Pro Tempore

Portaria: Nº 972 DE 24/10/2012 publicada no D.O.U. em 25/10/2012.